

## Исполнение бюджета города

### Публичные слушания

Людмила ГОЛУБЕВА

**31 мая по инициативе Думы города Покачи состоялись публичные слушания по проекту решения Думы города «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год»**

Участие в публичных слушаниях приняли председатель Думы Александр Руденко, депутаты, заместители главы города, сотрудники администрации, представители контрольно-счетной палаты, аппарата Думы и средств массовой информации.

По основному докладу об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год выступила первый заместитель главы города

Алена Ходулапова. Она рассказала об основных показателях прогноза социально-экономического развития города.

Бюджет на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов был принят 13 декабря 2019 года. В него вносились изменения 6 раз, и с учетом всех изменений плановые назначения по доходам увеличились на 239,9 миллионов рублей, по расходам – на 323,6 миллионов рублей. Фактическое исполнение по доходам составило в целом 98,84 % и по собственным доходам 97,7 %, за исключением безвозмездных перечислений. Общий объем налоговых и неналоговых доходов, которые поступили в бюджет в 2020 году, составил 699,5 миллионов рублей. Наибольшую долю в налоговых доходах составил НДФЛ.

В 2020 году проводились мероприятия по мобилизации дополнительных доходов в бюджет. Среди них: выявление и



постановка на налоговый учет организаций, которые работают на территории муниципального образования, но не имеют здесь обособленного подразделения и рабочих мест, а также привлечение к декларированию доходов от сдачи имуще-

ства в аренду жителями города.

Что касается расходов, то 43% расходов в 2020 году были направлены на образование, 17% – на общегосударственные вопросы, 16% – на физическую культуру и спорт, 8% – на ЖКХ. По вопросу о заключении по

результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год и заключении на проект «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год» выступила председатель контрольно-счетной палаты города Лилия Ишемьярова. Она отметила, что по результатам проведенной внешней проверки отчета об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год установлено, что отражение доходов, расходов, источников финансирования, дефицита бюджета в отчете об исполнении бюджета города выполнено в соответствии с консолидированной отчетностью об исполнении бюджета. Это свидетельствует о достоверности отчета об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год.

В завершение публичных слушаний участники подвели итоги состоявшихся общественных обсуждений.

## Большое доброе сердце

В творческом центре «Два жирафа» активисты-единоороссы провели праздник для юных покачевцев

### С заботой о детях

Людмила ГОЛУБЕВА

**Мероприятие посвящено Дню защиты детей. Его спонсорами выступили местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и депутатский корпус Думы города**

В первичном отделении №1 Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Покачи состоит около сорока человек. Все они – замечательные люди, объединенные огромной любовью к предприятию, на котором работают, к городу, в котором живут, к покачевской детворе, о которой постоянно заботятся.

Единокороссам-нефтяникам не жаль ни своих личных средств, ни времени, чтобы подарить детям праздник, тем более, если это касается особенных детей.

Вот и в прошедшие выходные в творческом центре «Два жирафа» они детикам устроили чудесный праздник.

Маленьких гостей ожидал здесь веселый аниматор, подвижные и развивающие игры. Ребята наряжались в различные костюмы, танцевали и веселились, а также угадывали мультипликационных персонажей, собирали пазлы с любимыми ге-



Депутат-единооросс Алексей Руденко поздравил малышей с Днем защиты детей

со специальным реквизитом, например, детям очень понравилось преодолевать яркий тоннель и пролезать сквозь полотно с ответствиями.

А еще они собирали на скорость мячики и проходили через все опускающуюся ленту, чтобы ее не задеть. На протяжении всех конкурсов и игр слышались радостные детские возгласы и смех.

кий стол и мастер-класс по украшению капкейков. Развлечения длились на протяжении нескольких часов. Ребята от души повеселились и очень хорошо провели время.

«У нас в городе многое делается для детей, и даже есть лозунг: «Город счастливого детства». Очень важно, чтобы абсолютно все дети ощущали себя комфортно, чтобы они были

одни в этом мире. Хотелось также, чтобы ребята хорошо провели время вместе с родителями, так как в нашем городе мы стараемся поддерживать семейные ценности», - отметил депутат Думы города Покачи Алексей Руденко, который пришел на праздничное мероприятие.

Дети и родители от всей души благодарили организаторов мероприятия.

Лето – время отдыха и веселья!

### Лагерная смена

Юлия МЕЛЬНИК

**В Покачах открыли свои двери 5 детских лагерей с дневным пребыванием детей от 6 до 17 лет**

Лето с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Для ребят – это долгожданное время каникул, игр, развлечений, свободы в выборе занятий. Именно в эти 3 месяца школьники снимают накопившееся за год напряжение, восполняют израсходованные силы и укрепляют здоровье. А для мам и пап важно, чтобы их дети качественно проводили время.

Все эти условия для полезного и интересного времяпрепровождения предоставляют детские лагеря. Направленность разная – спортивная, творческая, духовная. Каждый из воспитанников выбрал то, что ему по душе.

Предварительно лагеря прошли тщательную проверку. Педагоги, которые будут работать с ребятами, предоставили в Роспотребнадзор санитарные книжки, а также успешно прошли обучение.

Самая большая группа ребят будет отдыхать и оздоравливаться на базе второй общеобразовательной школы. Направление нынешней смены – ЮНАРМИЯ. У большинства площадок рабочий день с 9.00 до 15.00. И только в «Солнечном жемчуге», который расположен в летнем саду «Юнона»,